

# 球迷10月不回 英格兰足球“遭殃”

随着新冠肺炎疫情的反弹，英格兰又进入了新的“管制”时间，其中观众10月回归赛场计划的“搁浅”，让以英超为首的英格兰足坛异常失望。英国首相约翰逊明确表示，新一轮管制有可能持续半年之久，更是让诸多已在苦苦支撑的俱乐部倍感煎熬。

因新冠肺炎疫情暴发，英格兰体育赛事3月中旬纷纷停摆，自6月起在闭门的情况下允许恢复。英超得以在停摆3个多月后完成了上赛季剩余的92场比赛，9月12日揭幕的新赛季比赛也继续空场举行。

英国政府本来曾乐观地规划，英格兰体育赛事10月起在缩减人数、严格防疫的情况下可迎接观众回归赛场，怎料疫情反弹势头猛烈，以至于英国不得不将新冠疫情警戒水平调升一级，同时采取新的措施以期控制疫情。

英国政府22日一公布防疫新措施，英超立刻发声明表示失望。他们强调当然明白公众健康排在首位，但同时认为联赛为防疫制定的详细规则足以保证球迷的安全。

掌管着英冠、英甲和英乙联赛的EFL则于23日发表声明，同样表达了失望之情，特别是他们上个周末刚刚在7场比赛中进行了政府批准的观众入场试运行。“我们极度沮丧不能继续这样的工作，证明观众可以安全回归赛场，而这也是我们俱乐部赖以生存的重要经济来源。”EFL主席帕里在声明中说。

英超不止一次透露，因为疫情，英超俱乐部上赛季损失达7亿英镑，而闭门比赛的继续，意味着现在联赛每个月还要损失1亿英镑，这对20家俱乐部都是毁灭性的打击。

英超尚且有“天价”转播合同以及

各大赞助商护航，相比之下，EFL的俱乐部生存更加艰难。因为闭门比赛或赛季半途而废，EFL的俱乐部上赛季损失5000万英镑。如果本赛季全部空场，EFL预计要再损失2亿英镑。

尽管英国政府已经表示会像对艺术领域提供救助金一样，帮助体育圈渡过难关，但英超以及EFL恐怕也很难被政府纳入“救助对象”范围。毕竟足球金字塔下端还有更多低级别联赛、草根俱乐部以及女子赛事急需援助，另外还有更多的项目更差钱，而大众健身场所自7月下旬允许重开后还有近一半尚未营业……

球迷的回归短时间内没了盼头，但英超表示不会放慢脚步，各俱乐部都会为打造安全的现场看球环境继续努力。

帕里则表示，人们还可以去酒吧，却不可以去更空旷的球场，这实在太奇怪。

运动员参加东京奥运会须签保证书

## 随意活动可能被罚款

东京奥组委和国际奥委会在24日就明年奥运会简化方案和防疫措施进行谈判，日本政府建议，参加奥运会的运动员必须在入境日本前签署一份保证书，确保只能在规定的范围内活动，违反规定将可能被罚款。

日本《读卖新闻》报道，根据这项日本政府的建议，参赛选手只要持有出发前72小时进行的新冠检测阴性证明，抵达日本后就可以不需要进行14天的隔离。运动员在日本期间只能在训练场、训练营以及比赛场馆活动，除特殊情况外，只能乘坐大会班车，不能乘坐公共交通。

据报道，运动员在抵达日本机场后，必须签署一份保证书，保证自己只能在上述范围内活动，保证书由运动员所在的奥委会担保。如果违反了保证，运动员将可能受到罚款等处罚。日本方面还考虑要求运动员下载监控疫情和行动范围的手机软件等其他方案。

至于具体的防疫措施，东京奥组委、日本政府和东京政府将在未来两天的会议中，与国际奥委会协调委员会进行讨论，同时也会参考其他世界单项体育组织的意见。

## 昔日美网冠军 因伤告别2020赛季

据媒体23日报道，加拿大球星、2019年美网女单冠军安德烈埃斯库由于伤病原因，将不会参加本赛季剩余赛事。

去年的美网女单决赛中，当时只有19岁的安德烈埃斯库击败美国网球女皇小威廉姆斯获得桂冠，她也就此成为加拿大史上首位网球大满贯单打冠军。不过，随后安德烈埃斯库受到了伤病困扰，有将近一年的时间没有打正式比赛，她也因此没有参加今年的美网争夺。安德烈埃斯库原本计划在即将开战的法网复出，不过由于伤病没有如期复原，上周她宣布退出法网的争夺。

目前排名世界第七的安德烈埃斯库表示本赛季全部“挂免战牌”，是为了明年能取得更好的成绩。她说：“本赛季剩下的比赛我都不会参加了，这虽然让人觉得非常遗憾，却是一个着眼于未来的决定，我会把今年余下的时间用来恢复伤病和提高球技。明年有很多比赛让我向往，其中包括东京奥运会。希望这段休息的时间让我更加强壮，更上一层楼。”

## 就苏亚雷斯转会 马竞与巴萨达成协议

西班牙马德里竞技足球俱乐部23日宣布，已与巴塞罗那俱乐部敲定乌拉圭射手苏亚雷斯转会一事。

马竞在官方网站上发布的公告中称，俱乐部已与巴萨就苏亚雷斯转会一事达成协议。目前，这桩转会仍需等待球员本人完成体检，并在马竞俱乐部和苏亚雷斯达成协议、签订新合同后才能最终完成。

据西班牙媒体透露，苏亚雷斯将以免转会费的方式加盟马竞，但马竞需根据竞技成绩向巴萨俱乐部支付最高达600万欧元(约合人民币4767万元)的浮动金额。预计乌拉圭人将与马竞签订为期两年的合同，他的年薪或将达到税后900万欧元(约合人民币7151万元)。

33岁的苏亚雷斯此前在巴萨效力六个赛季，并为加泰罗尼亚俱乐部在283场比赛中打入198球，是巴萨历史射手榜上进球数排名第三的球员。

全国射击冠军赛(步枪项目)

### 赵中豪夺冠

▶ 9月24日，国家集训队选手赵中豪(中)在赛前向观众致意。

当日，在湖北宜昌进行的2020年全国射击冠军赛(步枪项目)男子50米步枪三种姿势决赛中，国家集训队选手赵中豪以459.0环的总成绩夺得冠军。



全国女排锦标赛

### 江苏胜河北

◀ 9月24日，江苏队球员张常宁(右)在比赛中拦网。

当日，在广东江门举行的2020年全国女排锦标赛第一阶段A组第二轮比赛中，江苏中天钢铁队以3:0战胜河北队。



## 贵州遴选52家培训机构入校开展足球训练

24日，由贵州省教育厅遴选、具备进入学校开展足球教学训练资格的52家培训机构结束了为期两天的公示，这是贵州省教育厅为规范足球培训机构入校训练而采取的举措。

“这个举措有利于贵州省校园足球的长远、健康发展。”遵义市足球协会副主席、遵义市萌芽足球俱乐部董事长邱琮富表示，他的俱乐部也进入了公示名单，这对其俱乐部未来的发展十分重要。他说：“进入公示名单的培训机构需满足具备独立法人资格、有规范的管理制度、有独立的办公场所、有独立的训练场地以及有相对稳定的专兼职教练员队伍等条件。”

近年来，我国大力推广足球运动，重视发展校园足球。不过，校园足球一直面临专业教练员、裁判员相对缺乏的掣肘，这种现象在地处偏远的中国西南山区更加明显。

“过去，不少学校依靠体育老师开展足球教学，很多体育老师并未取得相应资格，不具备专业水平。有的学校连体育老师都配备不足，这对校园足球的发展来说是不利的。”邱琮富说。

为了解决教练员短缺等问题，近年来，很多学校从市场引入足球培训机构以提供足球训练，而强劲的市场需求也催生了越来越多资质不一、鱼龙混杂的培训机

构。“此次遴选正是为了提高和规范准入门槛，同时为校园足球的发展营造更加健康的市场环境。”邱琮富说。

坐落于黔东南苗族侗族自治州凯里的贵州风云足球俱乐部有限公司是一家致力于青少年足球培训的机构，也进入了公示名单。“公司自成立以来一直立足于足球青训，目前与凯里市的5家中小学建立了合作关系。”公司负责人耿明表示，该公司已累计为各学校完成足球教学上千课时，累计教学人数上万人次，还协助各学校建立了足球队伍，开展了校园足球联赛等活动。

本文图据新华社